民政、医保两部门均称

救助信息没有问题 医院应当报销

本报讯 3月6日,家住民权县伯党乡康庄村任庄 北组的张先生,因为住院报销的问题而向《鲁超帮 办》求助。他说,自己是五保户,也有《民权县城乡 医疗救助证》,因病前往民权县人民医院住院后,医院 说查不到医疗救助信息,无法进行医保报销。

"我享受五保户待遇已经好几年了,但是3月3日前往民权县人民医院住院后,医院的人却说查不到我的医疗救助信息。"张先生告诉记者,他持有1月22日发放的《民权县城乡医疗救助证》,但民权县人民医院的工作人员却说查不到他的医疗救助信息。

昨日上午,记者就此联系到民权县人社局城乡居民医保中心的王主任。他根据张先生的姓名等信息查询后告诉记者,张先生今年已经在伯党乡卫生院进行过报销了,可见其医保信息是正常的。"在伯党乡卫生院花费了2000多元,报销了1500多元,所以他在县医院也是可以正常报销的。"

王主任说,张先生所说的情况应该是民政部门的 医疗救助,而非医保部门的正常医保报销。

随后,记者联系到民权县民政局的工作人员。该工作人员查询张先生的信息后也表示其民政医疗救助信息正常。"他今年2月份的时候,就在伯党乡卫生院进行过报销,当时报销了200多元钱。"

该工作人员告诉记者, 张先生不但是五保户, 还

属于"建档立卡"的贫困户,其在民政部门的医疗救助信息是正常的,而且今年已经在乡卫生院进行过一次救助报销,就可以在县人民医院进行同样的救助报销。"可以拿着《民权县城乡医疗救助证》,让县人民医院的工作人员仔细查询和确认一下救助信息。在出院时,就能够进行一站式报销了。"

随后,记者将这些情况告诉了张先生,并建议他 持《民权县城乡医疗救助证》找医院工作人员确认和 核实自己的医疗救助信息。

记者了解到,2016年我市出台的《关于完善医疗救助制度全面开展困难群众重特大疾病医疗救助工作的实施意见》(以下简称《实施意见》)。《实施意见》确定了最低生活保障家庭成员和特困供养人员是医疗救助的重点救助对象。各县(区)可根据医疗救助资金筹集情况逐步将低收入家庭的老年人、未成年人、重度残疾人和重病患者等困难群众纳入救助范围。

《实施意见》还要求,做好医疗救助与基本医疗保险、城乡居民大病保险、疾病应急救助、商业保险等信息管理平台的互联互通工作,实现"一站式"信息交换和即时结算,救助对象所发生的医疗费用可先由定点医疗机构垫付医疗救助基金支付的部分,救助对象只支付自负部分。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

不但要修路 还要修新的雨水管道

预计月底开始施工

本报讯 2月15日,本报以《沟槽挖半年 为何不维修》为题对唐先生求助的事情进行了报道。此后,唐先生多次向记者反映,沟槽还是没有人前来进行处理。

"附近有居民整修房子的时候,将剩余的水泥铺在了沙窝新村北入口处的沟槽上。"唐先生说,居民自行用水泥垫补了该处沟槽的一部分后,还是未见有相关部门前来维修被挖坏的河畔休闲道。

3月3日下午,记者再次来到了沙窝新村旁的河畔休闲道上,看到在北入口处的沟槽上,确实用水泥垫补了约一半。在该沟槽的西侧,以及向南的两处沟槽,因为没有垫补和维修,还是和之前的情况一样。

昨日上午,记者就此采访了市城乡一体化示范区

平安街道办事处主任李伟利。他说,这段道路上的三处沟槽正在进行招投标,开标之后很快就可以进行施工了。

工了。
"并不是不对泄洪挖出来的沟槽进行修补,而是要彻底解决问题。"李伟利告诉记者,去年夏季因台风出现特大暴雨后,发现睢阳大道的雨水会倒流到东侧的市外国语中学家属院内,当时出于泄洪的需要就在该段道路上开挖了三处通道。此后,就针对这种情况进行了设计,并按照要求进行招投标。"设计的施工方案是要从睢阳大道向东修一条雨水管道,然后将市外国语中学家属院的污水管道接入到睢阳大道的污水管网内,并完善一条雨水管道。而新的雨水管道,可以在出现大雨的时候,将睢阳大道和市外国语中学家属院的降雨排入到包河中。"

李伟利表示,修建了这条几百米长的雨水管道后,将修复之前开挖的沟槽。"3月20日左右就能开标,然后会要求中标方尽快施工。"

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

鲁超帮办事您就说句话

鲁超帮您跑 等信就是啦 跑腿热线:15503709668

跑腿令

停车位被锁了

梁园区的赵先生: 八一路与中州路交叉口向东 约300米, 道路北侧有交警部门施画的停车位, 但 是有人在停车位上安装了地锁。公共停车位被人上 锁, 应该拆除。

路面破损多 还望快维修



本报讯 2月28日,睢阳区的杨女士看到道路上存在破损的问题而向《鲁超帮办》求助。她说,长江路与睢阳大道交叉口向西不远,北侧非机动车道的路面多处受损。这段道路虽然在不久前刚维修过,但现在又多处受损,十分影响车辆通行。

杨女士说,这段长江路的非机动车道上之前也出现过多处破损,运四个月前对路面进行了维修,但是不知道为何新路面又出现了多处破损。"现在路面上的坑洼越来越多,一些之前的小坑变得越来越大,越来越深。"

来越多,一些之前的小坑变得越来越大,越来越深。" 杨女士说,因为路面上坑洼很多,不少非机动车从 该路段过往的时候,都是在坑洼之间绕行,存在安全隐 患。

接到杨女士的求助后,记者来到了长江路与睢阳大道交叉口处,沿着北侧的非机动车道向西而行,看到自路口处一直到包河桥东侧确实存在多处坑洼(如图)。尤其是在包河桥东侧通向祥和馨苑南门的路口处,多处坑洼使一些非机动车绕到了机动车道内。

随后,记者将该段非机动车道存在多处破损的情况 反映给了12319城建服务热线。该热线的工作人员表示, 将会通知相关责任单位前去进行处理。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



京れ発表小记者

今日小记者,明日栋梁材。

京九晚报小记者微信公众号权威发布小记者品牌宣传和活动资讯。

